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Un telaio metallico quadrato viene lasciato cadere in una regione in cui è presente

in un campo di induzione magnetica:

By(z) = b z b = 2
w b

m3

diretto secondo y. La normale al piano del telaio è nella stessa direzione del campo

magnetico. Dopo un tempo su�cientemente lungo, il telaio raggiunge una velocità

limite v0.

1. Si dia l'espressione della corrente.

2. Si dia l'espressione delle forze agenti sui lati del telaio.

3. Si calcoli il valore della velocità limite v0, trascurando l'autoinduzione del telaio

4. Si calcoli la corrente che circola nel telaio per v = v0.

Dati numerici : m = 10 g ` = 20 cm R = 10−3 Ω
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Figure 1: Telaio in caduta in campo magnetico


